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Ata da quarta Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 16 de março de 2015. Aos 
dissésseis dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, no Plenário “Raul 
Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a quarta Sessão Ordinária, 
da terceira Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade parapuense, presidida 
pelo nobre Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores Francisco José da 
Silva, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Jamil Munhos Val, Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar, José Aparecido Alves da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos 
Pereira e Íbis Pereira Tarley. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 
livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 
Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 
interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 
fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 
ata da terceira sessão ordinária do exercício, realizada no dia dois de março de 2015, sendo 
aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa 
apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Indicação nº 21, de 
12/03/2015, do Vereador Marco Antonio Marques, que seja oficiado ao Prefeito Municipal 
solicitando gestões junto aos órgãos governamentais competentes, visando à aquisição de 
recursos para que seja adquirida uma máquina de aspiração; Indicação nº 22, de 12/03/2015, do 
Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que sejam instalados mesas e bancos 
nos quiosques localizados no calçadão da Rua Sergipe; Indicação nº 23, de 12/03/2015, do 
Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja oficiado ao Prefeito Municipal de 
Parapuã, estudos visando a doação dos terrenos localizados aos fundos da Via Acesso Marginal 
Makoto Hoshino; Indicação nº 24, de 12/03/2015, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 
municipalidade, para que seja feito uma manutenção na malha asfáltica, da Avenida Rio de 
Janeiro, no trecho compreendido entre as Ruas São Luís e Vitória; Indicação nº 12, de 
13/02/2015, do Vereador Marco Antonio Marques, solicitando estudos visando, de 
conformidade com a legislação pertinente, que seja disponibilizado vagas em frente às farmácias 
do município, para as motocicletas de propriedades das farmácias; Requerimento número 22, de 
12/03/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, solicitando o envio para esta 
Casa de Leis, de informações referente a reciclagem de lixo do município; Requerimento 
número 23, de 12/03/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, solicitando o 
envio para esta Casa de Leis, de informações referente ao Consórcio Intermunicipal para 
Tratamento e Disposição Final de Lixo (Cotralix); Requerimento número 24, de 12/03/2015, do 
Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, para que seja repassado a esta casa de leis 
informações sobre quais as empresas que venceram as licitações e fornecem medicamentos para 
a municipalidade; Requerimento número 25, de 12/03/2015, do Vereador Marco Antonio 
Marques, que informe esta Casa de Leis, o nome do funcionário que está respondendo pelo 
cargo de veterinário no Município; Requerimento número 26, de 12/03/2015, do Vereador 
Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, visando o envio para esta Casa de Leis, sobre qual 
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motivo da Cozinha Piloto não estar exercendo suas atividades no período noturno, servindo pão 
e café aos trabalhadores rurais; Requerimento número 27, de 12/03/2015, do Vereador 
Wellington Cesar  Gonçalves de Aguiar, requerendo providências necessárias objetivando 
agilidade no atendimento feito pelo Fundo Social de Solidariedade do Município nos casos mais 
urgentes que uma demora possa causar graves transtornos; Requerimento número 28, de 
12/03/2015, do Vereador Íbis Pereira Tarley, requerendo ao Prefeito Municipal de Parapuã, 
estudos em conjunto com os setores competentes, para que na elaboração da lei orçamentária 
para o próximo ano, seja incluída a aquisição de um ônibus circular para atender a demanda de 
usuários que residem na periferia; Moção nº 01, de 12/03/2015, dos Vereadores Roberto Carlos 
Pereira e Francisco Jose da Silva, em Aplauso a Senhora Sonia Maria Lopes Moreira e a todas 
as pessoas envolvidas na Rede Feminina Regional de Combate ao Câncer de Parapuã; Ofício 
número 70/2015 – GP, de 25 de fevereiro de 2015, do Executivo Municipal, referente às 
Indicações nº 07 a 19/2015; Ofício número 80/2015 – GP, de 04 de março de 2015, do 
Executivo Municipal, referente a Indicação nº 20/2015; Ofício número 81/2015 – GP, de 05 de 
março de 2015, do Executivo Municipal, em resposta do Requerimento número 019/2014, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício número 84/2015 – GP, de 06 de 
março de 2015, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação desta casa de leis o 
Projeto de Lei nº 12/2015; Ofício número 85/2015 – GP, de 09 de março de 2015, do Executivo 
Municipal, referente a informação sobre item disposto no Contrato de Prestação de Serviços da 
SABESP; Ofício número 86/2015 – GP, de 10 de março de 2015, do Executivo Municipal, em 
resposta do Requerimento número 017/2014, dos Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar e Marco Antonio Marques; Ofício número 
87/2015 – GP, de 10 de março de 2015, do Executivo Municipal, em resposta do Requerimento 
número 018/2014, do Vereador Marco Antonio Marques; Ofício número 89/2015 – GP, de 10 
de março de 2015, do Executivo Municipal, em resposta do Requerimento número 020/2014, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício número 90/2015 – GP, de 10 de 
março de 2015, do Executivo Municipal, em resposta da Indicação número 020/2014, do 
Vereador Íbis Pereira Tarley; Ofício número 91/2015 – GP, de 10 de março de 2015, do 
Executivo Municipal, em resposta do Requerimento número 012/2014, do Vereador Íbis Pereira 
Tarley; Ofício número 92/2015 – GP, de 10 de março de 2015, do Executivo Municipal, em 
resposta do Requerimento número 013/2014, do Vereador Marco Antonio Marques; Ofício 
número 93/2015 – GP, de 10 de março de 2015, do Executivo Municipal, em resposta do 
Requerimento número 014/2014, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício 
número 94/2015 – GP, de 10 de março de 2015, do Executivo Municipal, em resposta do 
Requerimento número 015/2014, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício 
número 95/2015 – GP, de 10 de março de 2015, do Executivo Municipal, em resposta do 
Requerimento número 016/2014, do Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar; Ofício 
Especial de 11 de março de 2015, do contador da Prefeitura Municipal, Devanei Val, 
encaminhando documentação Contábil do Mês de fevereiro de 2015; Ofício número 036/2015 
de 06 de março de 2015, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação 
Contábil do Mês de fevereiro de 2014; Projeto de Lei nº 12, de 06 de março de 2015, do 
Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a coleta, transporte e destinação final de resíduos em 
geral, e institui a obrigatoriedade de separação e destinação final de resíduos sólidos 
domiciliares no município de Parapuã, e dá outras providências”. Na sequência aos trabalhos, 
foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos 
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em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Íbis Pereira 
Tarley, cumprimentou os nobres vereadores, agradeceu a presença de todas autoridades 
presentes. Após usou do seu tempo para parabenizar o vereador Jose Aparecido Alves da Silva 
dando ao mesmo boas vindas para esta casa de leis. Afirmou que vem trabalhando juntos há 
muitos anos, buscando sempre atender da melhor forma toda população Parapuense. Ao final 
prestou melhores informações a respeito da dengue em nosso município. Ressaltou que varias 
casos já estão sendo comprovados, tendo assim que a equipe da saúde fazer um trabalho mais 
apurado nas residências; Segundo orador inscrito, o Vereador Jose Aparecido Alves da Silva, 
cumprimentou os nobres colegas vereadores, parabenizou a presença de todos munícipes e 
autoridades presentes. Agradeceu todos os nobres colegas vereadores com receberam sua pessoa 
com um enorme carinho, agradeceu também os funcionários da Câmara Municipal pela maneira 
em que foi recebido nesta casa de leis. Após afirmou que estará trabalhando com 
responsabilidade, ajudando da melhor forma todos os colegas vereadores, respeitando também o 
Chefe do Poder Executivo e todos os demais departamentos. Prestou melhores informações a 
respeito da folha de pagamento, afirmou que o valor está acima do valor permitido pelo tribunal 
de contas, e mesmo assim vários pagamentos não estão alcançando o mínimo. Ressaltou que 
neste caso e necessário fazer uma reunião com o Prefeito Municipal, juntamente com sua 
assessoria para que veja a possibilidade de ajudar esses servidores que sofrem com o baixo 
salário. Após afirmou ainda que o Chefe do Poder Executivo está com um grande problema com 
os nobres colegas vereadores, explanou que no começo do mandato começou com 8 vereadores 
na situação e apenas 1 na oposição, e hoje consegui-o afastar grande parte dos vereadores de 
base. Ao final afirmou novamente que irá trabalhar com coerência, buscando sempre ajudar da 
melhor forma o munícipe Parapuense, solicitou imediato que apenas pare com as perseguições 
que estão sendo feitas na Prefeitura Municipal, principalmente com o filho do vereador Marco 
Antonio Marques; Terceiro orador inscrito, o Vereador Francisco Jose da Silva, desejou boa 
noite a todos os colegas Vereadores, agradeceu e parabenizou todos os munícipes e autoridades 
presentes. Após parabenizou e desejou boas vindas ao nobre colega vereador Jose Aparecido 
Alves da Silva. Usou do seu tempo para prestar melhores informações a respeito do 
desenvolvimento social de nosso município, afirmou que está muito triste com todas as 
confusões que estão fazendo com os trabalhadores rurais. Ao final prestou também melhores 
informações a respeito do café e do pão servido aos trabalhadores rurais, ressaltou que o lanche 
está novamente sendo serviço, e explanou qual o motivo do corte; Quarto orador inscrito, o 
Vereador Roberto Carlos Pereira, desejou boa noite aos colegas vereadores, agradeceu a 
presença de todos os munícipes bem como todas autoridades. Desejou boas vindas ao nobre 
vereador Jose Aparecido Alves da Silva, afirmou que está muito feliz com sua presença. Após 
ressaltou que e necessário que os vereadores trabalhem unidos um respeitando o outro, explanou 
que vários conflitos estão ocorrendo sem necessidade. Explanou que visitou diferentes setores 
da Prefeitura Municipal buscando informações referentes às ruas Belo Horizonte e Cuiabá, 
ressaltou que os moradores das imediações estão reclamando da não manutenção dos buracos 
existentes nas referidas ruas, afirmou que novas verbas estão chegando para a manutenção das 
ruas da cidade. Ao final afirmou que conversou com o Executivo Municipal, que confirmou que 
até no final do ano o Estádio Municipal estará liberado para a população usufruir; Quinto orador 
inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, Cumprimentou os nobres colegas Vereadores, 
agradeceu a presença de todas autoridades e munícipes presentes. Após usou do seu tempo para 
prestar melhores informações a respeito do sua única indicação que solicitado ao Executivo 



4 
 

Municipal a colocação de mesas e bancos no calçadão da Rua Sergipe, ressaltou que idosos, 
jovens e crianças necessitam de um local adequado para a pratica de diferentes jogos. Após 
prestou também melhores informações a respeito da dengue em nosso município, afirmou que as 
agentes comunitárias estão fazendo um brilhante trabalho em nossa comunidade. Visitando 
muito bem as residências e fazendo bloqueios nos terrenos que estão com proliferação de 
dengue. Ao final falou a respeito das manifestações ocorrida no ultimo domingo, explanou que 
os problemas que o Brasil está passando e de muitos anos que vem se alastrando, causando 
danos e transtornos principalmente a população menos favorecida; Sexto orador inscrito, o 
Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, cumprimentou os nobres colegas vereadores, 
parabenizou a presença de todos munícipes e autoridades presentes. Após usou do seu tempo 
para prestar melhores informações a respeito de sua única indicação que solicita ao Executivo 
Municipal, a doação dos terrenos localizados aos fundos da Via de Acesso Marginal Makoto. 
Após afirmou que o tratamento contra dengue começou muito tarde em nosso município, 
fazendo assim com que vários munícipes se contagiassem com o vírus da dengue. Em seguida 
explanou melhores informações a respeito da saúde pública de nosso município, ressaltou que 
vários atendimentos básicos não estão sendo feitos, citou um caso de uma paciente que não 
consegui-o um veiculo para levar sua filha até uma consulta, tendo assim que levar o caso até a 
promotoria. Ao final prestou melhores informações a respeito de um paciente internado na 
cidade de Marilia, afirmou que apenas está ajudando a família da melhor forma possível, que 
não está querendo fazer politicagem atendendo o paciente com a ajuda do Poder Público; Sétimo 
orador inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite aos 
colegas vereadores, agradeceu a presença de todos os munícipes bem como todas autoridades. 
Desejou boas vindas ao nobre vereador Jose Aparecido Alves da Silva, após prestou melhores a 
respeito da resposta ao seu requerimento feito para o setor da agricultura, afirmou que vários 
itens não foram respondidos. Ressaltou ainda que vários funcionários da Prefeitura Municipal 
então com várias férias vencidas não podendo usufruir dos seus vencimentos. Ao final ressaltou 
que a zona rural do Município se encontra abandonada, explanou que várias famílias estão 
reclamando dos focos de dengue nas propriedades; Oitavo orador inscrito, o Vereador Jamil 
Munhoz Val, cumprimentou os nobres colegas vereadores, parabenizou a presença de todos 
munícipes e autoridades presentes. Após usou do seu tempo para prestar melhores informações a 
respeito das férias dos funcionários da Prefeitura Municipal, ressaltou que as férias passam de 
29.750 dias, aproximadamente 81 anos para que sejam concedidos todos esses dias de férias 
para os funcionários, o pagamento passa de 1 milhão e 500 reais, explanou que o setor humano 
terá que repensar o caso pois os números são preocupantes para a administração. Após prestou 
também melhores informações a respeito da Sabesp. Explanou a resposta do seu requerimento e 
de autoria do vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, a respeito da pavimentação 
asfáltica da cidade, ressaltou ainda que a prioridade em nosso município hoje e resolver os 
problemas da Av. São Paulo, pois a cada dia que passa o caso vai ficando mais complicado. Ao 
final usou do restante do seu tempo para ler a renuncia feita pelo nobre colega vereador Marcos 
Couto dos Santos em sua página do Facebook; Nono orador inscrito, o Vereador Marco Antonio 
Marques, desejou boa noite aos colegas vereadores, agradeceu a presença de todos os munícipes 
bem como todas autoridades. Desejou boas vindas ao nobre vereador Jose Aparecido Alves da 
Silva, após prestou melhores informações a respeito de suas proposituras, ressaltou a 
importância de cada uma delas pra a melhoria da comunidade. Após afirmou que várias 
perseguições ainda estão sendo feitas com funcionários que trabalham para a Municipalidade, 
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explanou ainda que seu filho vem sofrendo novamente em seu trabalho, sendo perseguido pelo 
Chefe do Poder Executivo. Ao final agradeceu o nobre colega Vereador Jamil Munhos Val, bem 
como seu filho e o senhor Molina, que contribui-o com o trabalho realizado atrás do antigo 
leilão PRP-030, ressaltou que o senhor Luís Ortiz bem como sua equipe, realizou um ótimo 
trabalho na tapa buracos no referido local, afirmou que está muito contente com todos que 
contribuíram de alguma forma para que o serviço fosse feito. Retomando os trabalhos, o 
Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, 
quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento número 22, de 12/03/2015, 
do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, solicitando o envio para esta Casa de 
Leis, de informações referente a reciclagem de lixo do município, aprovado por unanimidade; 
Requerimento número 23, de 12/03/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, solicitando o envio para esta Casa de Leis, de informações referente ao Consórcio 
Intermunicipal para Tratamento e Disposição Final de Lixo, aprovado por unanimidade; 
Requerimento número 24, de 12/03/2015, do Vereador Wellington Cesar  Gonçalves de Aguiar, 
para que seja repassado a esta casa de leis informações sobre quais as empresas que venceram as 
licitações e fornecem medicamentos para a municipalidade, aprovado por 7 votos favoráveis e 
um contrário do vereador Roberto Carlos Pereira; Requerimento número 25, de 12/03/2015, do 
Vereador Marco Antonio Marques, que informe esta Casa de Leis, o nome do funcionário que 
está respondendo pelo cargo de veterinário no Município, aprovado por unanimidade; 
Requerimento número 26, de 12/03/2015, do Vereador Wellington Cesar  Gonçalves de Aguiar, 
visando o envio para esta Casa de Leis, sobre qual motivo da Cozinha Piloto não estar 
exercendo suas atividades no período noturno, servindo pão e café aos trabalhadores rurais, 
aprovado por 5 votos favoráveis e três contrários dos vereadores Francisco Jose da Silva, 
Roberto Carlos Pereira e Paulo Roberto Martins; Requerimento número 27, de 12/03/2015, do 
Vereador Wellington Cesar  Gonçalves de Aguiar, requerendo providências necessárias 
objetivando agilidade no atendimento feito pelo Fundo Social de Solidariedade do Município 
nos casos mais urgentes que uma demora possa causar graves transtornos, aprovado por 
unanimidade; Requerimento número 28, de 12/03/2015, do Vereador Íbis Pereira Tarley, 
requerendo ao Prefeito Municipal de Parapuã, estudos em conjunto com os setores competentes, 
para que na elaboração da lei orçamentária para o próximo ano, seja incluída a aquisição de um 
ônibus circular para atender a demanda de usuários que residem na periferia, aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei nº 07, de 19 de fevereiro de 2015, do Executivo Municipal, que 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar o pagamento de aluguel de imóvel destinado 
às instalações da polícia Militar do Estado de São Paulo no âmbito do Município de Parapuã, e 
dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 08, de 23 de fevereiro de 
2015, do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para a abertura de crédito 
adicional especial, e dá outras providências” (Monitores de Transporte Escolar 30,000,00), 
aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 09, de 23 de fevereiro de 2015, do Executivo 
Municipal, que “Dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional especial, e dá 
outras providências” (Merenda Escolar 76,000,00), aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 
10, de 23 de fevereiro de 2015, do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para a 
abertura de crédito adicional especial, e dá outras providências” (Apoio as Creches 210,000,00), 
aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 06 de abril de 2015, e 
encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Jamil Munhos Val, Primeiro Secretário da 
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Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente 
Marco Antonio Marques. Câmara Municipal de Parapuã, aos dissésseis dias do mês de março de 
2015. 
 
Marco Antonio Marques                                             Jamil Munhos Val 
Presidente       Primeiro Secretário da Mesa 


